

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 20.12.2021 Meldungsnummer: HR02-1005361620

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation SKAN Group AG, Allschwil

SKAN Group AG (SKAN Group Ltd) (SKAN Group SA) Kreuzstrasse 5 4123 Allschwil

SKAN Group AG, in Allschwil, CHE-109.404.396, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 211 vom 29.10.2021, Publ. 1005323103). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Maraj, Burim, von Basel, in Münchenstein, Mitglied der Geschäftsleitung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Basler, Philipp Charles, von Zeihen, in Möhlin, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 6616 vom 15.12.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 211, Datum: 29.10.2021 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft